



КАТЕРИНОПІЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Соборна, 12, смт Катеринопіль, Черкаська обл., 20500, тел. (04742)2-26-70, (04742)2-25-10

E-mail: sr.kater.ck@ukr.net

КОД ЄДРПОУ 34393423

28.10.2016 №739/02-25

Державна регуляторна
служба України
вул. Арсенальна, 9/11
м. Київ
01011

Направляємо проект рішення "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік", повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу проекту рішення Катеринопільської селищної ради "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік" для отримання експертного висновку щодо регуляторного впливу внесеного проекту регуляторного акту.

Додаток: 5 арк.

Селищний голова

І.Т.Гегедош

Цехмістренко 2-25-10

Проект рішення, повідомлення та аналіз регуляторного впливу надіслано раніше.



Експертний висновок

постійної комісії селищної ради з питань раціонального використання землекористування, екології та захисту природного середовища щодо регуляторного впливу до проекту рішення селищної ради "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік"

Розробники проекту регуляторного акта:

Катеринопільська селищна рада, комунальне підприємство "Катеринопільське селищне житлово - комунальне господарство" Катеринопільської селищної ради.

Необхідність розгляду проекту рішення селищної ради "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік" викликана:

виконанням Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", Методики проведення аналізу впливу регуляторного акту, затвердженої Постановою КМУ від 11 березня 2004 року №308, яка визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення Катеринопільської селищної ради "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік", норм Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", згідно з якими органам місцевого самоврядування надається право самостійно управляти об'єктами житлово-комунального господарства, що перебувають у комунальній власності відповідних територіальних громад, забезпечувати їх належне утримання та ефективну експлуатацію, необхідний рівень та якість послуг;

потребою у відокремленні категорії споживачів комунальних послуг "інші" в окрему категорію та затвердження даній категорії тарифу з надання послуг з водовідведення.

Цілями, на досягнення яких спрямований проект даного рішення, є:

- ефективність використання майна селищної комунальної власності;
- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо надання якісних послуг;

удосконалення та впорядкування тарифів для створення умов економічно ефективної та безперебійної роботи підприємства при повному покритті витрат підприємства за надані послуги, досягнення рівня економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво з урахуванням технічних можливостей підприємства, належне забезпечення споживачів життєво необхідними послугами з водовідведення, які забезпечать належну господарську діяльність комунального підприємства, своєчасні виплати до бюджетів всіх рівнів, виплату заробітної плати працівникам, придбання необхідних матеріальних ресурсів для надання послуг споживачам.

Рішення підготовлено з метою реалізації повноважень Катеринопільської селищної ради, як власника комунального майна селищної комунальної власності, які визначені у статтях 29, 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні".

Проблеми, які зумовили необхідність прийняття запропонованого проекту рішення, вирішуються шляхом:

- забезпечення належної господарської діяльності, правильної та прозорої оренди майна селищної комунальної власності при водовідведенні стічних вод та нечистот;

- ознайомлення населення та суб'єктів господарської діяльності з даним регуляторним актом;

- розміщення проекту рішення "Про встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для категорії споживачів "інші" на 2017 рік" на інформаційному стенді, засобі масової інформації та на офіційному сайті Катеринопільської селищної ради.

Прийняття даного регуляторного акта дозволить забезпечити додаткові фінансові надходження комунальному підприємству, що забезпечить

належну госпрозрахункову діяльність КП КСЖКГ КСР та придбання необхідних матеріальних ресурсів для надання якісних послуг.

Прийняття рішення, безпосередньо зміна тарифу на комунальні послуги при зміні обсягів послуг з централізованого водопостачання та/або водовідведення, що можуть вплинути на результати діяльності, дозволить забезпечити вирішення проблеми надання якісних комунальних послуг з централізованого водопостачання та/або водовідведення споживачам категорії "інші". Рішення відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності та принципу прозорості і врахування громадської думки.

Сфера впливу	Вигоди	Витрати
Органи місцевого самоврядування	Відсутність потреби у виділенні тарифної різниці у зв'язку з прийняттям тарифів на рівні економічно обґрунтованих	Витрати робочого часу, пов'язані з підготовкою та виконанням вимог регуляторного акта
Суб'єкти господарювання	Збільшення доходів суб'єктів господарювання, що надають та виробляють послуги, та поліпшення їх фінансово-економічного стану	Витрати, пов'язані з поданням оголошень у ЗМІ
Споживачі	Надання повноцінних, якісних та своєчасних послуг водовідведення	

Строк дії запропонованого регуляторного акту необмежений :
можливістю внесення до нього змін та його відміни (або його окремих
положень) у разі зміни чинного законодавства та з інших поважних причин.

Показники, які характеризують наслідки дії регуляторного акта:

- збалансованість економіки та беззбиткова робота КП КСЖКГ КСР;
- підвищення якості надання послуг з водовідведення;
- своєчасний ремонт та заміна обладнання, що використовується для надання
послуг з водовідведення;
- скорочення понаднормативних втрат;
- впровадження договірних відносин у галузі, створення умов для стабільного
функціонування сфери водовідведення на принципах самоокупності
- проведення аналізу зауважень контролюючих органів.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, вони будуть
усунені шляхом унесення відповідних змін.

Узагальнений висновок: за підсумками розгляду та проведенні
експертизи вирішили визнати проект рішення селищної ради "Про
встановлення тарифу на послугу централізованого водовідведення для
категорії споживачів "інші" на 2017 рік" та аналіз його регуляторного впливу
такими, що відповідають вимогам статей 4 та 8 Закону України "Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Голова постійної комісії селищної ради
з питань раціонального використання
землекористування, екології
та захисту природного середовища



І.Б.Качуровський

12.10.2016 р.